
  
 
Aan: Ellen Leegwater, Anita Koetsier, Astrid Groot, Denise Pralica, Hester Smit,  
 
 
Datum: 18 november 2025 
Plaats: Teamkamer De Bonte Mol 
Tijdstip: 20.00 - 21.30 uur 
 
 
Agenda: 
 

1. Opening, notulist? 
 

Denise Notuleert.  
 

2. Vaststellen notulen laatste vergadering 
 
Geen aanvullingen, de notulen van eind vorig jaar is goedgekeurd. 
 

3. Ingek./ uitg.post 
 
Anita zal zich verantwoordelijk stellen voor het lezen van de MR mail.  
 

4. Startschooljaar 
 

We bespreken de start van het schooljaar. Het is goed gegaan ongeacht de 
onvoorziene situaties omtrent Renee en Marchien.  
Astrid heeft veel zelf moeten doen in het begin maar dit is allemaal goed gegaan.  
Tijdens de thema afsluiting viel het op dat er sommige kinderen verdrietig waren 
omdat ouders of familie leden niet kwamen. Het team gaat kijken hoe dit op een 
bepaalde manier kan worden opgepakt. Ook wordt er gekeken naar een andere 
methode voor informatieavonden. We zien dat er groot opkomst is maar ook dat 
ouders behoefte hebben aan bijv. een informatief gesprek zoals de start in groep 3.  
 

  
5. Groep ½  

 
Gr ½ heeft nu 31 kinderen, de voorspelling is dat het tot 37 kinderen zal oplopen tot 
het einde van het schooljaar. Er wordt gebruikt gemaakt van een PPer(pedagogische 
proffesional), dit is rond en akkoord met de begroting. De PPer ondersteunt in groep 
½. De pp-er zijn er tot de zomervakantie. Het is in de begroting wel meegenomen 



voor volgend schooljaar. Dus waarschijnlijk is er tot aan volgende schooljaar 
kerstvakantie voldoende begeleiding in groep ½. Astrid gaat dit zelf communiceren 
naar de ouders van groep ½. Astrid zal een ouderavond organiseren om de ouders 
op te hoogte te stellen.  

 
6.  Teamzaken 

 
Marchien is ziek en kan momenteel niet werken. Het gaat de goede kant op en komt 
af en toe op de koffie. Marchien haar functie wordt nu opgevuld door Hinke een IB-er. 
Zij stopt met de kerstvakantie i.v.m. zwangerschapsverlof. De school probeert dan 
een nieuwe IB-er in te zetten omdat het er naar uit ziet dat Marchien dan nog niet 
werkzaam zal zijn.  
 

7. Ambities MR & huishoudelijk regelment/Bijgewoonde 
cursussen 

 
Ellen heeft MR cursus bijgewoond. Ellen vertelt over haar ervaring van de MR 
cursus. Hieruit zijn een aantal vragen gekomen. Er zijn wat documenten waar we 
naar op zoek zijn. Hester heeft alle mapjes van Femke bekeken. We moeten zelf 
gaan kijken of wij die documenten ook zelf kunnen samenstellen. Ellen gaat een 
andere school benaderen om te vragen of zij voorbeelden hebben die wij kunnen 
gebruiken. We gaan ook kijken of we als MR een jaaroverzicht kunnen maken en de 
taken van de MR leden even goed onder het licht te brengen. Bij de volgende 
vergadering gaan we hier verder op in. 
 
 

8. Punten vanuit de directie  
 
Astrid deelt haar powerpoint van de begrotingsbespreking. Hierin is het jaarplan 
besproken, deze heeft zij toelicht.  
 

9. Rondvraag  
 
Denise maakt het jaarverslag van vorig jaar.  
 
 


